

# OČENA OBVEŠČANJA V OBČINI

# OBVESTILO

### kmečkimi zavezcem za starostno zavarovanje in zdravstveno varstvo kmetov

Komisija za odločanje o zmanjšanju in oprostitvi prispevkov za starostno zavarovanje kmetov obvešča vse kmečke zavezance za starostno zavarovanje in zdravstveno varstvo kmetov iz naše občine:

Tako kot za leto 1982, bo tudi za leto 1983 komisija oproščala delnega ali celotnega plačila prispevka za starostno zavarovanje kmetov na osnovi pravilnika o razlogih, merilih in postopku za zmanjšanje, oprostitvev in odpisovanje prispevkov za starostno zavarovanje kmetov ter vknjižbi zastavne pravice (Uradni list SRS št. 3/82).

To pomeni da mora vsakdo, ki zaradi socialnega stanja oziroma izpolnjevanja pogojev na osnovi prej citiranega pravilnika ne more poravnati svojih finančnih obveznosti, zaprositi za zmanjšanje oziroma oprostitvev na posebnem obrazcu, ki se imenuje »Prošnja za zmanjšanje oziroma oprostitvev plačila prispevka za starostno zavarovanje kmetov« in se dobi na sedežih krajevnih skupnosti od 26. decembra 1983 dalje.

Z vsemi zahtevnimi podatki je potrebno izpolnjeni obrazec dostaviti svoji krajevni skupnosti najkasneje do 16. januarja 1984.

Pravočasno prispel prošnje bo najprej obravnavala ustrežna komisija krajevnih skupnosti in izoblikovala predlog zmanjšanja oziroma oprostitvev prispevka za posameznega prošilca.

Predloge krajevnih skupnosti bo nato obravnavala komisija za odločanje o zmanjšanju in oprostitvi prispevkov za starostno zavarovanje kmetov občine Ljubljana Moste-Polje, ki je tudi pristojna za zmanjšanje ali oprostitvev teh prispevkov.

Glede zmanjšanja oziroma oprostitvev prispevka za zdravstveno varstvo kmetov opozarjamo kmečke zavezance na novost, da je na podlagi sklepa skupnosti občinske zdravstvene skupnosti Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 17/83) pooblaščen naša komisija, da odloča tudi o zmanjšanju oziroma oprostitvi plačila tega prispevka.

Prispevek za zdravstveno varstvo kmetov se oprošča oziroma zmanjša na enak način in po postopku, kot to velja za starostno zavarovanje kmetov (uporablja se prej omenjeni pravilnik za starostno zavarovanje kmetov).

Torej mora vsak kmečki zavezanec, ki ne zmore poravnati svojih obveznosti do zdravstvenega varstva za leto 1983, zaprositi za delni ali celotni odpis na enakem obrazcu in po istem postopku, kot je naveden za starostno zavarovanje. Pri obrazcih oziroma prošnjah je razlika samo v tem, da je v naslovu namesto starostno zavarovanje napisano zdravstveno varstvo kmetov.

Ponovno pa obveščamo, da so zbori naše občinske skupščine ob rebalansu proračuna občine za leto 1982 sprejeli sklep o prenehanju zagotavljanja sredstev iz proračuna občine Ljubljana Moste-Polje za 40-odstotno pokrivanje predpisanih prispevkov za zdravstveno varstvo kmetov iz KS Besnica, Lipoglav, Klopce in iz vasi Vinje, Osredki ter Laze v KS Dolsko. Ta sklep je bil sprejet zato, ker je bilo ugotovljeno, da že daljša ni bilo več zakonske osnove, da bi občina prispevala iz proračuna del sredstev za pokrivanje prispevkov za zdravstveno varstvo kmetov. Naša občina je bila tudi edina v ljubljanski regiji, ki je še zagotavljala del sredstev v te namene. Predvsem pa je prevladalo mišljenje, da mora o svojih virih prihodkov (oprostitve prispevkov) odločati občinska zdravstvena skupnost.

Ob sprejemu tega sklepa je prevzela obveznost oproščanja plačila predpisanih prispevkov občinska zdravstvena skupnost za vse tiste upravičence — zavarovance, ki ne zmorejo poravnati odmerjenih finančnih obveznosti.

V prihodnje bo pač potrebno ravnati tako, kot je prikazano v tem obvestilu, zato ga pozorno preberite.

V imenu komisije F. M.

## Usposabljanje delovnih ljudi in občanov za naloge SLO in DS v sezoni 1983/84

Program usposabljanja delovnih ljudi in občanov za naloge SLO in DS v letu 1983-84 obsega tematiko o radiološko-biološko-kemičnem orožju in zaščiti pred njim. To je skupni program za obrambno in samozaščitno usposabljanje vseh delovnih ljudi in občanov, ne glede na njihovo razporeditev v posamezne obrambne sestavine in bo izveden v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela.

Namen in smoter usposabljanja je pripraviti delovne ljudi in občane za izvajanje njihovih nalog v SLO in DS kot odločilnih subjektov splošne ljudske obrambne vojne. S tem poukom bosta zagotovljeni boljša pripravljenost in usposobljenost delovnih ljudi in občanov za uspešno zaščito pred učinki radiološko-biološko-kemičnega orožja. Program pouka, ki je zasnovan drugače kot prejšnja leta, daje več poudarka individualni pripravi. Organizirane oblike usposabljanja — seminarne oblike — bodo v primerjavi s prejšnjim letom krajše.

Individualne priprave obsegajo spremljanje tematike, posredovane prek televizije, radija, obrambnega tiska, sredstev informiranja, občinskega glasila, glasil OZD in KS, predvajanje kratkih filmov in diapozitivov v kinematografih pred pričetkom predstav in posebno knjižico za vsa gospodinjstva, s poudarkom na obravnavi možne ogroženosti in dogovorih o učinkoviti zaščiti.

Tematika je naslednja:

1. področja radiološko-biološko-kemične zaščite,
2. kako se zaščitimo pred učinki jedrskega, kemičnega in biološkega orožja,
3. radiološko-biološko-kemično orožje in zaščita pred njim,
4. zaklanjanje prebivalstva,
5. radiološko-biološko-kemične nevarnosti in zaščita pred njimi.

Po končanem posredovanju navedene tematike za individualno pripravo bodo organizirani dveurni pogovori z delovnimi ljudmi in občani, kjer bodo le-ti dobili odgovore na nejasnosti s področja te tematike. Pogovore bo organiziral občinski sekretariat za ljudsko obrambo skupaj s komiteji za SLO in DS po KS in OZD, s koordinacijskimi odbori pri predsedstvih SZDL, z občinskim štabom za civilno zaščito in s štabi za civilno zaščito po KS in OZD.

Strokovna in metodična priprava vodij pogovorov, ki bodo iz vrst rezervnih vojaških starešin — smeri ABHO, združenega odreda CZ, občinskega štaba CZ in štabov CZ po KS in OZD, bo skupna za vse ljubljanske občine.

Organizirane pogovore bomo opravili ločeno po KS in OZD v februarju in marcu 1984.

OBČINSKI SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO

V četrtek, 15. decembra, so se v KD Španski borci na skupni seji sestali delegati občinske konference SZDL in občinskega sveta ZS kot občinska kandidacijska konferenca za izvedbo predkandidacijskih, kandidacijskih in volilnih opravil za izvolitev predsednika in članov našega izvršnega sveta z nalogo, da določijo kandidata za predsednika izvršnega sveta občinske skupščine, ki je mandatar za sestavo tega organa. Na skupni seji so obravnavale tudi problematiko obveščanja v občini ter potrdili dopolnitve k programskim usmeritvam OK SZDL za leto 1984.

Na osnovi vseh predhodnih postopkov in opravil je bil za možnega kandidata za predsednika izvršnega sveta predlagan Milan Jelenc. Člani kandidacijske konference so ta predlog soglasno potrdili.

Na mesto podpredsednika, ki do sedaj ni bilo zasedeno, je bil potrjen Jože Leskovšek, sedanji sekretar občinskega komiteja ZK.

Kandidacijska konferenca je potrdila tudi kandidature drugim članom IS.

O problematiki javnega obveščanja v občini je najprej spregovoril Slavko Gerlica, predsednik sveta za informiranje, politično propagando in izdajanje Nsk pri OK SZDL ter dejal, da je bila ocena obveščevalnosti v občini narejena na osnovi izhodišč in v dogovoru z RK SZDL in RS ZS Slovenije spriču slabega gnotnega položaja časopisov in glasil OZD ter stalnega pomanjkanja rotacijskega papirja. Osrednje občinsko glasilo Naša skupnost ima v primerjavi z drugimi občinskimi mi časopisi v Ljubljani največ rednih dopisnikov, največ dopisnikov iz KS in OZD, hkrati pa tudi najnižje honorarje.

CVETO PAVLIN

### Na tone smeti

V akciji za čisto in zeleno Ljubljano je bilo letos v naši občini z 243 vozniškimi odpeljanih 1913 kubičnih metrov odpadnega materiala. Največ ga je bilo odpeljanega iz KS Zalog, in sicer s 152 vozniškimi 1400 kub. m. Sledijo KS Zadvor z 21 vozniškimi in 125 kub. m, Novo Polje s 17 vozniškimi in 103 kub. m, Moste s 14 vozniškimi in 90 kub. m, Večve-Zg. Kašelj s 13 vozniškimi in 65 kub. m, Lipoglav s 9 vozniškimi in 45 kub. m, Selo s 6 vozniškimi in 30 kub. m, Štepanjsko naselje in Dolsko s po 3 vozniškimi in 15 kub. m, Jože Moškrič-Ciril in Polje s po 2 vozniškimi in 10 kub. m, KS Dušan Kveder-Tomaž pa je imela eno samo vozniško in 5 kub. m odpadnega materiala.

Take akcije naj bi — še ob vrsti drugih aktivnosti koordinacijskega odbora v mestu in občini — potekale tudi v letu 1984. O vseh bomo naše bralce redno in pravočasno obveščali.

Že tokrat pa obvestilo o dogovoru, da bo dan čiščenja in urejanja človekovega okolja v vseh ljubljanskih občinah 7. aprila 1984. SG

## Poškodovana mostova v Dolskem in Zg. Kašlju

(Nadaljevanje s 1. strani)

Že zdaj pa je mogoče reči, da je škoda zelo velika in da bo most zagotovo več mesecev zaprt za ves promet.

Kašljški most pa je pod pritiskom deroče vode, ki je s seboj prinašala tudi dreve in veje, popustil že v ponedeljek, 19. novembra. Most se je na mestu, kjer je voda omajala podporne pilote (bliže levemu bregu Ljubljanice), poselel. Dežurne ekipe so se sicer prizadevale, da bi pilote očistile vej, dračja in drugega, kar je s seboj prinašala Ljubljanica, vendar so bila drevesa, ki so popustila valovom deroče reke zaradi spodkopanih brežin, tokrat prevelika. Čeprav je most prehodan za pešce, pa na občinskem štabu za civilno zaščito svarijo, da hoja ni

varna, saj se lahko del mostu, ki sloni le še na enem podporniku, vsak hip podre.

Zaradi zaprte ceste Dolsko — Laze 13 učencev iz Laz, ki obiskujejo podružnično osnovno šolo v Dolskem, nekaj dni ni moglo priti k pouku. Zdad so to uredili tako, da jih v šolo vozijo s šolskim kombijem. Vendar pa obstaja nevarnost, da bo tudi Sava ob močnejšem deževju med Podgradom in Lazami prestopila bregove in tako prebivalcem Laz zaprta tudi ta stik z drugimi kraji. V času, ko pišemo, je gladina reke že v višini ceste. Vendar pa na občinski komunalni skupnosti pravijo, da tu Sava poplavlja tudi ob manjšem deževju, vendar voda kmalu upade, tako da se ni bati kakšnih daljših zaporov ceste. DARJA JUVAN

## IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV

**Žito — Pekatete:** Do konca leta nameravajo iz Pekatet izvoziti v Sovjetsko zvezo 500 ton testenin, polžkov, špaget in gnezd. Skrbe jih samo vagoni, ki jih na Jugoslovanskih železnicah zadnje čase primanjkuje.

Do konca letošnjega leta bo v delovni organizaciji Žito izveden referendum za sprejem samoupravnega sporazuma o inventivni dejavnosti in za sprejem sprememb statuta o združitvi tozdev v delovno organizacijo, in to na pobudo družbenega pravobranilca samoupravljanja zaradi uskladitve z novoveljavnimi zakoni.

V DSSS pa bodo do konca leta izvedli referendum za spremembe statuta DSSS in samoupravnega sporazuma o združenju dela delavcev v DSSS, in sicer v zvezi s spremenjeno organizacijo DSSS.

Žitove Pekatete morajo do konca leta izpolniti veliko naročilo: 500 ton testenin za izvoz v Sovjetsko zvezo. Izvršni odbor sindikata Pekatet in Pekarstvo je predlagal, da bi režijski delavci ljubljanskih enot tozda Pekarstvo in testeninarstvo Ljubljana in DSSS delali v Pekatetah ob njihovih delovnih sobotah vse do novega leta. Prav tako bi v korist Pekatet delali prostovoljno en delovni, udarniški dan. V delovni enoti Pekarstva Center so to pobudo soglasno sprejeli in jo že intenzivno uresničujo.

JC

## Iz občin ljubljanske regije

### V Šmartnem gradijo kulturni dom

Šmartno pri Kamniku je bilo nekdanj znano po bogati kulturni dejavnosti. V 60-ih in 70-ih letih je le-ta sicer skorajda zamrla, v zadnjih letih pa je začel kraj spet kulturno oživljati. Krajanje menijo, da bo k izboljšanju mnogo prispeval tudi nov kulturni dom, v katerem bodo poleg krajevnega urada dobili svoje prostore fotografski krožek, dramatska sekcija in knjižnica, mladina in gasilci. V kulturni

dom bodo spremenili staro, zapuščenno šolo, ki so jo lani začeli z velikim navdušenjem obnavljati in prezidavati. Vanjo so vložili mnogo svojega dela, pa tudi materiala. Vrednost doseženih del cenijo že na tri milijone, skoraj še enkrat toliko pa jih bodo še potrebovali. Upajo, da bodo z odprtjem doma junija naslednjega leta že lahko proslavili krajevni praznik.

VC



Pregled vozila

## BREZHIBNO VOZILO — VARNO VOZILO

Kakor vsako leto, je tudi letos potekala preventivna akcija BREZHIBNO VOZILO JE VARNO VOZILO. Organizirala sta jo svet za preventivo in vzgojo naše občinske skupščine in AMD Moste v sodelovanju s svetom za preventivo in vzgojo SML in komisijo KS Moste.

Letošnji brezplačni pregledi so bili v prostorih AMD Moste 5., 6. in 7. decembra dopoldne in popoldne. Pregled je obsegal delovanje zavornega in krmilnega mehanizma, neoporečnost gum, urejenost svetlobnih signalnih naprav, koliko voznikov uporablja varnostne pasove in koliko vozil ima vgrajene naslone za glavo. Vsak voznik je takoj zvedel kaj je na vozilu dobro in kaj ni, dobil pa je tudi nasvete za odpravo nepravilnosti. Najhujše nepravilnosti so se pokazale v delovanju krmilnega mehanizma in svetlobnih signalnih naprav.

Pri pregledu je vsak voznik dobil tudi značko SPV.

Glede na veliko publiciteto je bilo pričakovati večji odziv voznikov. Besedilo in slika MG

### Popravek

V zadnji številki Nsk nam je tiškarski škrat grdo zagodel. V sestavku Intereuropa Koper, VZTRAJNO NAPREJ je bilo pri naštevanju strokovnih služb, ki imajo svoje prostore v poslovni stavbi na Šmartinski cesti, dvakrat napačno napisano avdioudla služba, namesto povsem preprosto in prav **avio služba**. Delovni organizaciji in bralcem se opravičujemo. UREDNIŠTVO